



**HOTĂRÎRE**  
**cu privire la situația excepțională ce s-a creat**  
**în alimentarea cu apă potabilă a or.Strășeni**

**nr. 994 din 23.07.2002**

*Monitorul Oficial al R.Moldova nr.110-112/1112 din 01.08.2002*

\* \* \*

**Abrogat: 15.02.2013**

[Hotărîrea Guvernului nr.118 din 11.02.2013](#)

Pe parcursul ultimilor 10 ani în or.Strășeni periodic se atestă situații excepționale privind starea sanitaro-epidemiologică cauzată de alimentarea extrem de nesatisfăcătoare cu apă potabilă în urma iresponsabilității totale a autorităților administrației publice locale.

Luînd în considerare situația excepțională creată și în scopul ameliorării acesteia, Guvernul Republicii Moldova

**HOTĂRĂȘTE:**

1. Se califică drept nesatisfăcătoare activitatea autorităților administrației publice locale a jud.Chișinău și or.Strășeni în vederea asigurării stării sanitaro-epidemiologice cauzate de alimentarea nesatisfăcătoare cu apă potabilă.

2. Se recomandă Consiliului județean Chișinău să examineze în ședința convocată în regim de urgență situația excepțională creată în or.Strășeni, urmînd să determine:

măsurile urgente de ameliorare a situației epidemiologice și de asigurare a populației cu apă potabilă;

gradul de responsabilitate a conducătorilor Consiliului județean Chișinău și or.Strășeni, aplicîndu-li-se sancțiunile respective.

3. Ministerul Ecologiei, Construcțiilor și Dezvoltării Teritoriului va acorda autorităților administrației publice locale asistența necesară la elaborarea documentației de proiect și deviz a lucrărilor pentru asigurarea alimentării cu apă potabilă și canalizare a or.Strășeni.

4. Prefectura jud.Chișinău va lua la un control strict și va întreprinde toate măsurile necesare în scopul soluționării problemei asigurării or.Strășeni cu apă potabilă.

5. Se ia act de faptul că Ministerul Sănătății a înaintat în Procuratura Generală materialele în problema vizată pentru a fi intentat un dosar penal.

**PRIM-MINISTRU**  
**AL REPUBLICII MOLDOVA**

**Vasile TARLEV**

**Contrasemnată:**  
**Ministrul ecologiei, construcțiilor și dezvoltării teritoriului**

**Gheorghe Duca**

**Chișinău, 23 iulie 2002.**

**Nr.994.**